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CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 35" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SECUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO. ESl ADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2022.

ATA N". 50/2022

Ao \'igésimo dia do mès de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se presencialmente
no Plenário da Câmara Municipal de Cornélio Procópio. sob a Presidência do vereador Helvécio
Alves Badaró e Secretariado pelo vereador Carlos Bonilm. presentes ainda os vereadores a seguir
elencados; Ana Paula Ferreira, Anderson Crisliano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson
Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Rafael Alcantara Hannouche, Odair Matias e Saulo
Aparecido Mendes. Ausente os vereadores: Luiz Alberto Dib Canonico em razão do mesmo estar
representando a Câmara Mimicipal na Posse do novo Reitor da UENP no município e Sebastião
Angelino Ramos sem justificativa. Havendo Qiiónim. a Presidência deu inicio à sessão com a
apresentação da Ata n". 049/22, a qual foi aprovada com dispensa de leitura pelo Plenário. No
E.\pediente compareceu na Sessão para falar sobre os trabalhos realizados da Defensoria Pública do
Estado do Paraná na sede do Município os defensores: Luan Carlos Valle Dantas e Thalita Devós
Faleiros. Usou a Tribuna Livre o senhor Luiz Carlos Alcixo para falar dos trabalhos realizados pela
COOPERMOTA no Frigorífico do Peixe. Os horários do Pequeno e Grande Expediente, não
chegaram a serem realizados, pelo motivo de discussão iniciada pelo Vereador Odair Matias com o
Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal Calil Hannouche que estava no Plenário da Câmara e,
sendo assim, o Presidente achou por bem encerrara Sessão. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata. e que segue aprovada e assinada, nesta
oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147. Regimento Interno). **********:
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